

Криминальная сводка УВД по СЗАО за 1 – 14 апреля 2021 года

В СЗАО в рамках акции «Дети России – 2021» общественники и сотрудники ОНК провели профилактическую лекцию

В рамках Всероссийской акции «Дети России – 2021» инспектор ОДН ОМВД России по району Митино г. Москвы старший лейтенант полиции Надежда Аксенова, оперуполномоченный ОНК УВД по СЗАО майор полиции Евгения Маснева и заместитель председателя Общественного совета при УВД по СЗАО Георгий Волков посетили ГБПОУ «Педагогический колледж №18» в районе Митино. Среди студентов колледжа полицейские провели беседу-лекцию о последствиях потребления психоактивных веществ и о моментах наступления уголовной и административной ответственности в сфере незаконного оборота наркотиков.

Георгий Волков довел до педагогов колледжа и студентов номер единого телефона доверия ГУ МВД России по г. Москве, на который можно сообщить информацию о правонарушениях и преступлениях в сфере незаконного оборота наркотиков.

В завершении беседы-лекции студенты задавали интересующие их вопросы, а также поблагодарили гостей за полезную информацию.

Сотрудники ОНК УВД по СЗАО совместно общественниками рассказали детям о вреде наркотиков

На базе «Московской молодежной антинаркотической площадки» в рамках всероссийской акции «Дети России – 2021» сотрудники полиции организовали профилактическое мероприятие для воспитанников Центра поддержки семьи и детства СЗАО г. Москвы.

В нем принял участие член Общественного совета при УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве Кирилл Маношин.

Оперуполномоченный ОНК УВД по СЗАО майор полиции Евгения Маснева рассказала ребятам о вреде употребления психоактивных веществ и о том, как они негативно влияют на организм подростка. Поговорили и о здоровом образе жизни, полезных привычках и занятиях спортом

Особое внимание сотрудник полиции уделила случаям наступления уголовной и административной ответственности в сфере незаконного оборота наркотических средств. Воспитанникам центра подробно разъяснили такие понятия как "незаконный сбыт", «незаконное хранение без цели сбыта» и "незаконная перевозка".

Сотрудники музея рассказали детям об имеющихся экспонатах и показали информативный ролик.

Ребята задавали интересующие их вопросы и поблагодарили полицейских за интересную и познавательную информацию и экскурсию.

«Такие мероприятия очень важны для подрастающего поколения. Профилактическая работа и информирование молодежи о вреде наркотических средств очень важное и нужное направление в современном обществе», - заключил Кирилл Маношин.

Общественный совет совместно с сотрудниками УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве провели лекцию в рамках межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России – 2021»

В рамках Всероссийской акции «Дети России – 2021» заместитель председателя Общественного совета при УВД по СЗАО Тимур Байтемиров совместно с сотрудником ОНК УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве и инспектором ОДН отдела МВД России по району Строгино г. Москвы посетили ГБОУ школа № 89 им. А.П. Маресьева в районе Строгино. Среди учеников 8 - 10 классов сотрудники полиции провели лекцию о наступлении административной и уголовной ответственности за употребление и распространение запрещенных веществ. Рассказали о вреде и влиянии психоактивных веществ на организм человека, о современных способах вовлечения в прием запрещенных препаратов и в преступную деятельность посредством сети Интернет.

В завершении встречи ребята задавали интересующие их вопросы, на которые получили развернутые ответы. Школьники поблагодарили гостей за познавательную информацию.

«Помните, употребление указанных веществ ведет к быстрому формированию зависимости и может привести к необратимым последствиям», - подчеркнул Тимур Байтемиров.

Сотрудники ОНК совместно с общественниками провели для школьников профилактическую лекцию в музее УВД по СЗАО

Сотрудники ОНК УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве совместно с Общественным советом при УВД по СЗАО поучаствовали в акции «Дети России – 2021».

В рамках всемирной акции «Дети России – 2021» оперуполномоченный ОНК УВД по СЗАО майор полиции Евгения Маснева, председатель Общественного совета при УВД по СЗАО Виктор Швидкин и председатель Совета Ветеранов УВД по СЗАО Александр Звирак в музее

УВД по СЗАО организовали мероприятие для учеников кадетского класса ГБОУ школы №1571.

Сотрудники полиции показали учащимся профилактический фильм о вреде употребления психоактивных веществ. Рассказали ребятам о пагубном влиянии наркотических веществ на организм человека. Особое внимание полицейские уделили случаям наступления уголовной и административной ответственности в сфере незаконного оборота наркотических средств.

Далее ребята посетили ЭКЦ УВД по СЗАО, где познакомились с деятельностью подразделения, а так же поучаствовали в составлении фоторобота, в дактилоскопии и других экспертизах.

В завершении мероприятия ребята задавали интересующие их вопросы и поблагодарили полицейских за познавательную встречу.

Пресс – служба УВД по СЗАО

Сотрудники полиции УВД по СЗАО задержали подозреваемого в грабеже

В отдел полиции с заявлением обратился 34-летний житель столицы. По его словам, он должен был организовать праздничное мероприятие и назначил встречу заказчику в одном из кафе на юге Москвы, чтобы обсудить детали. Во время встречи к ним присоединились трое неизвестных мужчин, и разговор перерос в угрозы и требования со стороны незнакомцев вернуть долг за его друга «Вадима», который якобы должен им 7 миллионов рублей. Заявитель испугался и сказал, что таких денег у него нет, но на банковском счете лежат 105 тысяч рублей. Злоумышленники заставили снять эти деньги в ближайшем банкомате. Далее, под напором угроз, заявитель признался, что дома у него тоже есть сбережения. Незнакомцы вместе с потерпевшим на его автомобиле подъехали к месту жительства на Авиационной улице, после чего супруга последнего, согласно требованиям злоумышленников, вынесла и отдала им 6700 долларов США. После этого машина направилась в сторону МКАД. Следуя по трассе, подозреваемые покинули машину потерпевшего и пересели в такси.

В результате оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска задержали одного из подозреваемых на Илимской улице. Им оказался 39-летний приезжий, который ранее привлекался к уголовной ответственности. Похищенными денежными средствами он распорядился по своему усмотрению.

По данному факту следствием ОМВД России по району Строгино г. Москвы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 161 УК РФ «Грабеж». В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время сотрудники полиции проводят мероприятия, направленные на установление дополнительных эпизодов противоправной деятельности задержанного, а также местонахождение его соучастников.

Сотрудники УВД по СЗАО обращаются ко всем гражданам, которые пострадали от противоправных действий задержанного, незамедлительно сообщить в дежурную часть УВД по СЗАО по телефону (499) 194-11-25 или в службу «102» (с мобильных телефонов – 112).

Сотрудники полиции ОМВД России по району Северное Тушино помогли пожилой женщине, оказавшейся взаперти

В дежурную часть территориального отдела полиции поступило сообщение о том, что в одном из домов на Туристской улице пожилая соседка стучит в окно и зовет на помощь. Полицейские незамедлительно выехали по указанному адресу и обнаружили пожилую женщину, запертую в собственной квартире.

Установлено, что 85-летняя пенсионерка утром пошла на кухню и случайно закрыла за собой дверь, после чего дверной замок заклинило. Просидев взаперти несколько часов, женщина предприняла самостоятельную попытку выбраться, которая оказалась безуспешной. Поняв, что помощи ждать не от кого, так как в квартире, кроме нее, никто не проживает, она принялась стучать и звать на помощь в надежде, что кто-то ее услышит.

Прибывшим на место происшествия сотрудникам полиции соседи пояснили, что крики доносились с кухни. Оценив ситуацию, сержант полиции Даниил Евдокимов забрался на козырек подъезда, а его напарник старший сержант полиции Владимир Маслихин остался внизу и был готов в любую секунду вызвать медицинскую помощь. В кухонном окне Даниил увидел плачущую пожилую женщину, которая ему пояснила, что случайно заперлась на кухне. Убедившись, что в медицинской помощи она не нуждается, он залез в квартиру через окно и открыл запертую дверь.

Женщина не скрывала радости от своего спасения и от всей души поблагодарила полицейских.

В Москве вынесен приговор фигурантам уголовного дела о незаконном использовании товарного знака

В марте 2020 года в ходе проверки оперативной информации сотрудники отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве установили, что на территории округа неизвестные лица реализуют поддельную косметику известных брендов премиум-класса.

В результате оперативно-розыскных мероприятий полицейские задержали двоих приезжих, а также гражданина РФ в возрасте от 32 до 46 лет.

В ходе обысков в офисе и на складе оперативники обнаружили и изъяли свыше 2 тысяч единиц парфюмированной продукции и около 15 тысяч единиц поддельных косметических товаров в упаковках с маркировкой различных премиум-брендов. Согласно проведенному исследованию вся изъятая продукция является контрафактной. Правообладателю причинен ущерб на общую сумму более 50 млн рублей. Кроме того, в ходе обыска были изъяты банковские карты, имеющие доказательное значение для уголовного дела.

Следователем УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 180 Уголовного кодекса Российской Федерации. В отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В январе 2021 года уголовное дело с обвинительным заключением направлено суд для рассмотрения по существу.

В настоящее время Тушинский районный суд г. Москвы признал троих фигурантов виновными и назначил им наказание в виде штрафа в размере 250 тысяч рублей каждому и взыскания в пользу правообладателей свыше 54 млн рублей.

В Хорошево-Мневниках полицейские задержали подозреваемого в покушении на сбыт наркотического средства

В результате оперативно-розыскных мероприятий на проспекте Маршала Жукова полицейскими был задержан безработный 20-летний местный житель. В ходе осмотра квартиры, в которой проживает задержанный, обнаружен сверток с порошкообразным веществом. Согласно проведенному исследованию изъятое содержит в своем составе наркотическое средство – мефедрон, общей массой более 23 граммов. Также полицейскими изъяты предположительно грибы, 6 пакетиков с веществом растительного происхождения, 1 пакет с семенами растений, 12 пакетов с отрезками фольги с веществом темного цвета, упаковочный материал, весы, 3 курительные трубки, 2 дробительных устройства. Все изъятое направлено на экспертизу.

Следствием установлено, что подозреваемый приобрел наркотическое средство с целью его дальнейшего распространения на территории округа.

Следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьями 30 УК РФ «Приготовление к преступлению и покушение на преступление» и 228.1 УК РФ «Незаконное производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных

веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества». В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.